

Hidegburkolat ragasztási rendszer

FM 60 PRÉMIUM fugázó

(Fugenmörtel FM 60 PREMIUM)
> finom fugakép

- > vízlepergető
- > víz- és szennyeződés taszító
- > gombásodásnak ellenáll
- > porzáscsökkentett



Terméktulajdonságok

Por alakú, élelmszerbarát, fény-, víz- és fagyálló, finom szemszerkezetű, nagy szilárdságú, vízlepergető flexibilis fugázóhabarcs. Egyenletesen húzható és könnyen bedolgozható a fugába. A magas kopásállóságú fugázóanyag alacsony vízfelvétele megakadályozza a foltképződést.

Alkalmazhatóság

Kül- és beltérben 7 mm fugaszélességig. Víz és szennyeződéstaszító. Alkalmos kerámia- és greslapokhoz, burkolólapokhoz, mozaikokhoz, valamint greslapokhoz. Padlófűtés esetén, valamint vizes helyiségekben is alkalmazható. Falra és padlóra, valamint teraszra és erkélyre is használható.

Termékdatok

Kiszerezés:

2 kg karton 4 db / csomag; 216 db / 432 kg / raklap
4 kg karton 108 karton / 432 kg / raklap

Tárolás: Száraz helyen, fa raklapon, jól lezárt, eredeti, bontatlan csomagolásban, kb. 36 hónapig.

25 kg papírzsák 48 zsák / 1200 kg / raklap

Tárolás: Száraz helyen, fa raklapon, jól lezárt, eredeti, bontatlan csomagolásban, kb. 12 hónapig.

Műszaki adatok

Anyagszükséglet:* ~ 0,2 - 0,9 kg/m²
Vízigény:** kb. 0,24 l/kg
Keverési idő: kb. 2 perc

Pihentetési idő: kb. 2 perc
Átkeverési idő: kb. 1 perc
Fazékidő:** kb. 2 óra
Járhatóság: kb. 24 óra után
Fugaszélesség: 0,5-7 mm
Színválaszték: lásd 3. oldal

*csempe és fugamérettől függően

**Anthrazit, bali, középbarna, piros színek esetében a vízigény kb. 0,22 l/kg

Fekete szín esetében a vízigény kb. 0,20 l/kg

***Anthrazit, bali, középbarna színeknél kb. 1 óra

Szabványossági vizsgálatok, minőségi tanúsítványok

EN 13888 szerint CG 2 WA
EC 1^{PLUS}

Bedolgozás

Javasolt szerszám:

Lassú fordulatszámú, elektromos keverő, megfelelő méretű tiszta keverőedény, kőműves kanál, keménygumi fugázó, fugamosó szivacs, vizes edény. A munkavégzés után a szerszámokat vízzel rögtön meg kell tisztítani.

Alapfelület:

A ragasztó- ill. ágyzóhabarcsnak ki kell száradnia. A fugából a ragasztó- ill. habarcsmaradványokat el kell távolítani, a fugát ki kell kaparni. A fugának száraznak, por- és tapadáscsökkentő anyag mentesnek kell lennie.

Keverés:

Egy tiszta keverőedénybe a kimért vízmennyiséghez adagoljuk az anyagot és egy lassú fordulatszámon működő

4200-01/01 FM 60 PRÉMIUM fugázó, gültig ab: 17.1.2014, FBA, 1

Hidegburkolat ragasztási rendszer

keverővel csomómentesre és homogénre keverjük. Keverési idő kb. 2 perc. Kb. 2 perc pihentetési idő után az anyagot még egyszer átkeverjük kb. 1 perccig . Az előírttól eltérő, túl sok keverővíz hozzáadása a végszilárdság jelentős csökkenéséhez és színproblémákhoz, foltosodáshoz vezet.

Feldolgozás:

Az anyagot a kemény fugázógumival a fugairányra átlósan húzva dolgozzuk be a fugákba. A kerámiaburkolat típusától függően kb. 5-15 perc (erősen nedvszívó-alacsony nedvszívóképességű burkolatok) után tiszta vízzel és puha mosószivaccsal mossuk át a felületet. Száradás után megmaradt cementfilm réteget még egyszer tiszta vízzel tisztára mossuk le. A felületet a fugázás után kb. 24 óráig a mechanikai terheléstől védeni kell. (Ez idő alatt ne lépjen rá!)

Figyelem!

A fugázás megkezdése előtt a helyszínen mindig próbafelhordást kell végezni az esetlegesen előforduló színhibák elkerülése miatt, illetve meggyőződhetünk a mosás eredményéről és ezáltal elkerülhető a lap foltosodása pl. durva, máz nélküli, porózus kerámiaburkolatok esetén. Színazonosság csak egy charge-számon belül garantálható! A fugázóanyag felhordása előtt az erősen nedvszívó kerámiaburkolatok esetén a fugákat enyhén be kell nedvesíteni (ne maradjon víz a fugában) .

A fugázóanyag foltosodásának elkerülése érdekében, a fugázás előtt a ragasztó- ill. ágyazóhabarcs kiszáradását meg kell várni és a fugákból egyenletesen, mindenhol ki kell kaparni. A fugázóanyag bekeverésekor az eltérő vízmennyiségek más-más színárnyalatot eredményeznek, valamint a pihentetési idő elhagyása a szilárdságot csökkenti.

A kötésnek indult fugázóanyaghoz nem szabad vizet hozzáadni és ismét összekeverni. Adalékszerek és más egyéb anyagok hozzáadása tilos!

Tisztításkor a mosószivacsot gyakran kell öblíteni, jól ki kell csavarni, és gondoskodni kell mosóvíz rendszeres tisztaságáról. A vízzel bőségesen telített (nem megfelelően kicsavart) mosószivaccsal történő többszöri átmosás, illetve a bedolgozott fugázóanyag korai tisztítása a fugázóanyag színproblémájához vezet. A frissen felhordott anyag gyors, hirtelen kiszáradását meg kell akadályozni, illetve a közvetlen napsugárzástól, esőtől, fagytól védeni kell. A frissen elkészült fugázóanyagot védeni kell a további munkálatok pl. festés által okozott sérülésektől és a szennyeződésektől, melyek a fugázó minőségét, valamint az optikai és esztétikai hatást is befolyásolják. Amennyiben a felület lefedésre kerül pl. fólia, akkor biztosítani kell a rendszeres légcserét, mert fugázóanyagból felszálló pára a fólián lecsapódik, majd a fugára visszajutva annak szilárdságának csökkenéséhez és elszíneződéséhez vezet.

A felület tisztítása az első hetekben csak tiszta, normál hőmérsékletű vízzel lehetséges, a vegyszeres tisztítás a fugázóanyag elszíneződését okozza.

Dilatációknál dilatációs profilt vagy SIL 60 Szaniter szilikon rugalmas tömítőanyagot kell alkalmazni.

A megadott műszaki adatokat befolyásolja a magas páratartalom, az alacsony hőmérséklet, a nem szívóképes alapfelület és az előírttól eltérő vízmennyiség a bekeveréskor.

Rendszerkiegészítő termékek

MUREXIN SIL 60 Szaniter szilikon és élzáró profilok az aktuális Murexin Fugaprogram színeiben.

Fontos figyelmeztetés!

Az aljzatra vonatkozó szabványokat, előírásokat, műszaki előírásokat mindenkor figyelembe kell venni! +5 oC alatt az anyag nem használható fel. Magas páratartalom és alacsony hőmérséklet késlelteti, magas hőmérséklet gyorsítja a kötést és a szilárdulást! Semmilyen idegen anyag nem keverhető hozzá!

Munkavédelem

Munkavédelem: Termékre jellemző tulajdonságok, mint összetétel, hulladék elhelyezés, tisztítás, különleges kezelés megtalálhatók a termék biztonsági adatlapján.

Fenti műszaki tájékoztatónkat átfogó tapasztalataink valamint legjobb ismereteink alapján állítottuk össze. Az ismertető alapján semmi nemű jogi kötelezettség nem terhelhet minket. Sem szerződéses jogviszonyt, sem egyéb az adás-vétel szerződésben fel nem tűntetett kötelezettséget nem alapoz és testesít meg. Termékeink minőségét mindenkor az eladási és szállítási feltételeinkben garantáljuk. A hibalehetőségek kockázatának elkerülése érdekében felhívjuk termékünk felhasználóinak figyelmét az alkalmazás során felmerülő korlátozásokra. Természetesen lehetetlen lenne minden jelenlegi és jövőbeni alkalmazási lehetőséget és speciális esetet hiánytalanul feltüntetni. Azok az adatok, amelyeket a szakemberek részéről ismertetnek feltételezünk nem kerültek felsorolásra. A felhasználó, kivételoz nem mentesíthető, azaz nem formálhat jogot reklamáció benyújtására a kérdéses, vitatható esetben történő szóbeli tájékoztatás esetén, saját felelősségére elvégzett helyszíni kipróbálás esetén, valamint szakemberrel történő kivitelezétes esetében sem. Jelen műszaki ismertető újabb változat kiadásával érvényét veszti.

4200-01/01 FM 60 PRÉMIUM fugázó, gültig ab: 17.1.2014, FBA, 2

Hidegburkolat ragasztási rendszer

Színválaszték és kiszérelés

2 és 4 kg kiszérelésben 25 féle szín:

fehér, ezüstszürke, szürke, selyemszürke, antracit, manhattan, égisz, crocus, bermuda, mint, jácmin, homok, camel, bahama, miel, terra, mogyoró, középbarna, bali, whisperrosa, cotto, rubinvörös, piros, marineblau, fekete

25 kg kiszérelésben 6 féle szín:

fehér, bahama, manhattan, ezüstszürke, szürke, antracit

Figyelem!

A nyomdatechnológia miatt színeltérés lehetséges, színhelyes mintáért kérjük vegye fel a kapcsolatot kollégáinkkal.

